2025年10月14日 星期二 农历乙巳年八月廿三









余姚市兰江小学201班

在孩子清澈的眼眸中,世界万物皆被温柔以待。当稚拙的笔触 遇见斑斓的色彩,关于"我最喜欢的动物"的奇妙故事,便在心间悄 然绽放。文字,是孩子们观察的脚印。他们写下与小鸟龟的对话,记 录小白兔蹦跳的节奏。图画,是他们想象的翅膀。那用水彩点彩的 鸟儿,懵懂的兔子,无不跃动着纯真的生命力。这一篇篇短文,一幅 幅画作,是童心与万物的对话。它们或许简单,却饱含惊喜;或许稚 嫩,却无比真诚。 指导老师 柳晓青



谢梓琳(证号2520418)

外公养了只可爱的小狗,叫"汤圆"。它 浑身雪白,身子圆滚滚的,这名字既贴合 模样,还藏着一家人团团圆圆的寓意!

汤圆有双黑溜溜的大眼睛,像两 颗黑葡萄,炯炯有神。毛茸茸的尾巴, 一见我就欢快地摇。走路时,屁股一扭 一扭的,特别惹人爱。它很聪明,我叫 它"坐下",比个手势,它就乖乖照做。 汤圆还黏人:我站着,它绕着我的脚 转;我坐沙发,它跳上来趴在旁边,小 脑袋一拱一拱的求摸摸。我揉它脑袋、 牵它小脚丫,它也会轻舔我的手。

汤圆是我的好朋友。每次回外婆 家,它会摇着尾迎接我;我回余姚上 学,它又陪着外公外婆。有它在,每天 都充满快乐。

这就是汤圆,它不只是宠物,更是 我的家人。

叶靖鑫(证号2520409)

我最喜欢的动物是百鸟之王— 雀。孔雀的脑袋上有一个羽冠,就像公主 的皇冠,闪闪发光。孔雀的眼睛黑黑 的,像两颗亮晶晶的黑葡萄。

孔雀最漂亮的地方要数小花裙一 样的尾屏了,开屏时就像一把五彩斑 斓的大扇子,上面的眼状斑就像好多 双眼睛,美丽极了。

孔雀是国家一级保护动物。我们 去动物园时,一定要爱护它们哦!

张亦帆(证号2520426)

我们家鱼缸里有条可爱的小金鱼, 叫小红,是我从商场金鱼池捞回来的。

小红全身通红,眼睛像两颗珍珠 闪闪发亮,尾巴像小扇子般摆来摆去, 每天都在水里欢快畅游。

它还挺聪明。我一靠近鱼缸,它就 游到我跟前,仿佛在说:"我饿了,快来 喂我呀!"吃饱后,它又会开心地在鱼 缸里转圈,还吐出一串串晶莹的泡泡。

我特别喜欢小红,它陪着我长大, 给我的生活添了好多乐趣。

杨栎(证号2520411)

今年暑假,爸爸给我买了只灰色 的兔子,我们叫它灰灰。它每天都给我 带来快乐。

灰灰穿着一身灰色"衣裳",有双 又大又红的眼睛,四个胖乎乎的爪子, 还有一对软绵绵的耳朵。每天放学回 家,我最爱把它从笼子里抱出来摸,可 没一会儿,它就会溜走和我玩捉迷藏。 记得有一次我没看住,它溜到了顶层, 整整失踪了两天。我伤心极了,最后和 小伙伴费了九牛二虎之力才找到它。

这就是我的动物朋友灰灰!我真的 好喜欢它!

邵彦钦(证号2520416)

我最喜欢的小动物是小狗。生活里 常能见到可爱的它们:有的浑身雪白, 像团软乎乎的棉花,摸起来特别舒服; 有的毛是黢黑的,胖乎乎的模样格外

狗狗有着圆滚滚的眼睛,像两颗亮 闪闪的黑宝石;耳朵有的竖得直直的, 有的耷拉着,能听见很远的声音;鼻子 特别灵敏,既能帮自己找食物、寻伙伴, 还能协助人类做搜索救援;尾巴总一甩 一甩的,像是见到你就满心欢喜。

狗狗还很聪明,训练后能听懂"坐 下""趴着""起立"这些指令,它们能陪 我们散步、跑步、玩游戏,还会看家护 院,默默守护我们。狗狗是人类忠诚的 好朋友,会一直陪伴在我们身边,不离 不弃。我真的特别喜欢它们!

褚煜铭(证号2520407)

今天,我要介绍我的"好朋友"。它有 着尖尖的小脑袋,两侧嵌着绿宝石似的 小眼睛,尖嘴巴上是两个圆鼻孔。它总把 "家"背在身上,一遇到危险就躲进去。没 错,就是我家的小乌龟!

记得它刚来我家时,很认生,我用小 棒逗它,它立刻把头缩进"家"里。后来互 动多了,感情也深了。它有时调皮,有时 安静。它爬晒台摔跟头,四脚朝天时总需 要我帮忙翻身。我在学校受到表扬,会跟 它分享快乐;心情不好,也会跟它诉说委 屈。它像知心朋友,总会耐心倾听。

它虽不会说话,却带给我无穷乐 趣与温暖陪伴。我爱我家的小乌龟!

郑楷霖(证号2520417)

邻居家养了只可爱的小猫咪,叫 "雪儿"。它浑身长着雪白的毛,像冬天 的皑皑白雪。圆乎乎的脸上嵌着两颗 又大又亮的眼睛,亮晶晶的,像天上璀 璨的星星。它还有条细细长长的尾巴, 每次看见我就摇来晃去,特别有趣!

为了让雪儿保持整洁漂亮,主人 常帮它修剪毛发。这时,雪儿总懒洋洋 地躺在地上,偶尔露出肚皮,"喵喵"叫 着,似享受又似撒娇,模样惬意极了

有时经主人允许,我会拿逗猫棒陪 雪儿玩。看着它开心的样子,我也很开心!

张译文(证号2520414)

我家露台上养了四只小鸡,我最 喜欢的事情就是看它们。

小鸡们可爱极了!圆圆的头上长着 两个乌黑的眼睛,像两颗小葡萄。眼睛下 面有一个尖尖的嘴巴,像一个小巧的蜡 笔头。身体圆滚滚的,走起路来一摇一 摆,歪着脑袋看人的样子可爱极了。

这群毛茸茸的小家伙真是有趣, 给我的生活带了很多欢乐。





王若伊(证号2520425)



谢林嘉(证号2520423)



朱星屹(证号2520419)



韩毓帆(证号2520431)



徐奕晗(证号 2520420

●我最喜欢的动物是小兔子。

它有着长长的耳朵,红红的眼睛, 雪白的皮毛。它喜欢吃萝卜和青菜,吃 萝卜的时候三瓣嘴一动一动的,可爱 极了。小兔子还喜欢趴在我身上睡觉, 我轻轻地抚摸着它,软软的,滑滑的。

我真是太喜欢小兔了。小朋友们, 你们喜欢什么动物呢?

李米诺(证号2580887)

●每个人都有喜欢的动物,我喜欢 的是小兔子,它叫"小白"。

小白有一身雪白顺滑的毛,像抹了 层油似的。两只长长的耳朵竖起来,一 双红眼睛嵌在毛发里,仿佛两颗红宝 石。它还有灵活的四肢,总爱跳来跳去。 你说它可爱吗?

小白特别爱吃胡萝卜。每次我一 把胡萝卜放进笼子,它就立刻跳过来, 用爪子抱住,张嘴就啃,还发出"咔嚓 咔嚓"的声响。它总会把东西吃得干干 净净,一点不浪费,真是个节约的小家

我喜欢我家的小兔子小白,它是 我最乖巧的"小伙伴"。

傅夕瑶(证号2520428)

●你知道上古时期蚩尤的坐骑是 谁吗?没错,它就是我们的国宝——大 熊猫。

大熊猫有着一对毛茸茸的耳朵,一 双黑溜溜的大眼睛,周围一圈黑色的 毛,好像戴了一副墨镜。它的身体胖胖 的,走起路来一摇一摆的,可爱极了!

大熊猫不仅可爱,还很活泼。你 瞧,它们有的在草坪上打滚,有的在游 戏区玩耍,有的拿着一根细细嫩嫩的 竹子,"啊呜"一口咬下去,然后眯着眼 睛靠在石头上,好像在品尝竹子的美

这就是我最喜欢的大熊猫。

周怡汝(证号2520429)

●我最喜欢大熊猫,它长得胖嘟嘟 的,像个黑白皮球,可爱极了。

大熊猫全身毛茸茸的,身子大部 分雪白,四肢和耳朵是黑色的,眼睛周 围也是黑的,就像戴了一副酷酷的墨 镜,但永远也摘不下来。它走起路来一 摇一摆的,看着很笨重其实很灵活。它 会爬到树上睡觉,也会在草地上打滚, 还会做出各种有趣的动作来。

大熊猫最喜欢吃嫩竹子和笋,每次 抱着竹子啃得"咔嚓咔嚓"响的时候,可 享受了。暑假里,妈妈带我去四川看了 大明星"花花",真是让我念念不忘。下 次我还要再去看更多的国宝大熊猫。

郑好(证号2520408)